



## **В Глазове генеральный директор предприятия предстанет перед судом по обвинению в сокрытии денежных средств от уплаты налогов**



Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора одного из глазовских предприятий, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств либо имущества организации или индивидуального предпринимателя, за счет которых должно производиться взыскание налогов, сборов, страховых взносов, в особо крупном размере).

Следствием установлено, что в период с 10 августа 2021 года по 24 февраля 2022 года обвиняемый в целях уклонения от уплаты налогов скрыл денежные средства организации на сумму 36 млн рублей, за счет которых в порядке, предусмотренном законодательством



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Российской Федерации о налогах и сборах, должно быть произведено взыскание недоимки по налогам и (или) сборам.

В рамках расследования уголовного дела допрошены руководители организации, представители ее контрагентов, проведены компьютерные и почерковедческие судебные экспертизы. Обвиняемый вину в совершении преступления признал в полном объеме.

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением. За совершенное преступление предусмотрено наказание до семи лет лишения свободы.

07 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1738086>